UKOMA. стандарт детского сада

ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ МЕЖДУ ДОШКОЛЬНЫМ И НАЧАЛЬНЫМ ОБЩИМ ОБРАЗОВАНИЕМ НА 2024-2025 учебный год

02.09.2024

«День знаний»







Краткий комментарий: Вот и закончилось яркое, звонкое, веселое лето. Наступил сентябрь, а вместе с ним и самый первый праздник в новом учебном году - День знаний, очень светлый и радостный день. Этот день, открывает новый учебный год: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать себя, определить свои интересы. Кто-то в этот день впервые пришел в садик, а у ребят подготовительной группы − это последний перед школой год − ответственный, насыщенный, сложный. В рамках реализации проекта «Преемственность: детский сад и школа» ребята подготовительной группы посетили лицей №2 . Будущие первоклассники поздравили школьников и учителей, пожелав удачи, хороших оценок и дружбы.

04.10.2024

«День учителя»







Краткий комментарий: Так, в рамках реализации данного проекта, в честь профессионального праздника учителей всей страны, воспитанники нашего детского сада, поздравили учителей лицея №2, и пожелали им здоровья и успехов в их профессиональном деле. Школа и детский сад — два смежных звена в системе образования. Переход между периодом дошкольного детства и началом обучения в школе является важным и значимым в жизни каждого ребенка.

Совместное участие в осенней выставке «Дары осени»







Краткий комментарий: Выставка «Дары Осени» проводилась с участием детей и родителей. В выставке приняли участие все возрастные группы. Детям было предложено изготовить совместно с родителями всевозможные поделки, изделия из природного материала и даров осени. Участники выставки удивили нас своей фантазией, оригинальностью и творческими способностями. Совместная продуктивная деятельность воспитанников и родителей положительно влияет на развитие семейных ценностей, помогает сплочению членов семьи воспитанников, приобщает детей к культурным ценностям, воспитывает в детях любовь к искусству и красоте. Мы говорим «Огромное Спасибо» родителям, которые вместе с нами, стараются привлечь своих детей к творческой деятельности. Вот такие прекрасные выставочные работы из овощей, фруктов, и природного материала были изготовлены нашими участниками.

26.12.2024

Участие школьников в проведении Новогодних праздников в детском саду







Краткий комментарий: Новый год для детей — это пора сказок и чудес. Ребята с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей на празднике — Деда Мороза и Снегурочку, и были не только зрителями, но и участниками праздника: участвовали в конкурсах, эстафетах, отгадывали загадки, читали стихи, водили хороводы. Дошколята в восторге! Очень довольны, переполнены положительными эмоциями и полученными подарками!

27.01.2025

Открытое тематическое мероприятие «Мы помним и чтим твой подвиг, Ленинград»







Краткий комментарий: Ежегодно 27 января отмечается День воинской славы России — День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В школьной библиотеке прошел час памяти. Ребята узнали, что символом блокады был хлеб, желанный и недоступный, для умирающих от голода людей, о хлебных карточках, об изменениях нормы выдачи хлеба.

К мероприятию была оформлена тематическая полка «Блокадных детей просветленные лица». Подвиг жителей и защитников города Ленинграда навсегда останется в истории нашей Родины символом отваги, стойкости, величия духа и любви к своей стране –РОССИИ.

28.02.2025

Совместная игровая программа «Широкая Масленица»







Краткий комментарий: Масленица - это один из самых веселых народных мероприятий, которое завершает зимнюю череду праздников. Ежегодное проведение тематической недели "Широкая Масленица" в дошкольных группах стало традиционным и любимым праздником для детей. Дети узнали, как на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берёт начало этот обычай, познакомились с названиями каждого дня масленичной недели, посмотрели презентацию "Широкая Масленица". В заключении недели прошла игровая программа «Широкая Масленица".

19.03.2025

Посещение школьной библиотеки «Юный читатель»







Краткий комментарии: . 19 марта для воспитанников старших и подготовительных групп нашего детского сада , распахнула свои двери библиотека, которая находится в лицее №2. В библиотеке ребят ждал теплый прием. Библиотекарь рассказала детям о том, что библиотека — это хранилище книг, для чего она нужна, какие книги в ней «живут» и напомнили правила поведения в общественном месте. Много эмоций вызвало посещение детского уголка в библиотеке. Библиотекарь обратила внимание, как аккуратно расставлены книги на полках, все стоят ровным рядом. У всех книг аккуратный вид. Большое внимание детей привлекла выставка книг. Дети с удовольствием рассматривали журналы, различные книги, энциклопедии на разные тематики. Такого количества книг дети еще не видели.

10.04.2025

Открытый урок в 1 классе «Будем мы считать, играть и науку узнавать».





Краткий комментарий: Урок проходил в атмосфере творчества и сотрудничества. Учитель использовал разнообразные методы и приемы, чтобы заинтересовать детей литературой. Воспитатели отметили, что многие из этих методов были схожи с теми, которые они применяют в своей работе с дошкольниками. Это позволило им лучше понять, какие навыки и знания дети приобретают в детском саду и как эти навыки могут быть использованы в дальнейшем обучении. Особое внимание было уделено развитию у детей интереса к книге, формированию умения слушать и понимать прочитанное, а также навыкам выразительного чтения. Воспитатели увидели, как учитель использует игровые элементы, чтение по ролям и другие интерактивные формы работы, чтобы сделать процесс обучения увлекательным и интересным для детей.

07.05.2025

«Великий май – победный Май!»







Краткий комментарии: День Победы один из самых почитаемых праздников в нашей стране. 9 мая 1945 года уходит все дальше и дальше от нас, но мы по – прежнему помним, какой ценой досталась эта победа нашему народу, как любили, берегли и защищали ее наши предки, наши отцы и деды.

Мы скорбим о всех тех, кто отдал свои жизни за Победу над врагом. Память о них будет жить в веках, а подрастающее поколение должно знать историю своего государства, имена героев, их подвиги... Нельзя, чтобы наши дети забывали об этом.